AYZEIZ MAOHMATIKQN 01-03-2022

20 MpopAnua
1. To pafédypappa nou avanaplotd ta dedoyéva Tou mivaka eival:

Mpoypappa avakKAWoNG TIAQCTIKWDY UTToUKaADY

. AL I0YM.

2. Ynohoyifoupe To oUvoAo Twv proukahwy TMou avakOKAwoay oL pabnrtéc
TouC B privec:
350 + 460 + 700 + 500 + 700 + 350 = 3.060 ynouvkdaha.
Meéon Tipr: 3.060 : 6 = 510 proukdhia.
H pavpn evbeia ypaupn oto napakdtw oxfua deixvel Tn peon Tn:
Mpoypappa avaxkDKAWONG TIAQOTIKWY ITToUKahwyY
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3. Mo ouyva epdavifovral ol Tiwéc 350 kot 700.



3o Mpoépanupa
1. O nivakac Ba pac fondroel oTov Ywplopd Tou Tpoyou:

Apa Ba pnopoloape va Xwpigouue Tov

Tpoxo oe 30 ioa péEpn Kal and autd, pe
Tuxaia cewpd, Ta 11 va €youv ypwpa

Xpwpa | Zuxvotnta epdavionc
Mrmie 19
Koékkwvo | 11

KOKKIVO Kal Ta 19 ¥pwpa Jrthe.

2. O tpoyéc Ba priopolioe va eival xwplopévog kal diadopenikd. MNa napadeypa,
Ba pnopovoe va eival ywplopévoc oe 30 = 20 = 60 ioa pépn kaw and autad, Je
Tuxaia gepd, Ta 19 = 2 = 38 pépn va £xouv ke ypopa katta 11 =< 2 = 22
LEpN va EXouv KOKKIVO ypwpa. Anhadn ¢pridyvoupe kKhdoparta wodlvapa He

Ta 19 (n mBavétnTa va pepoupe PYnAe) Kal Ta % (n mubavétnTa va pepoupe

30
KOKKIVO).
10 MpoépAnua
1. Mivakac ouyvotriTwv
ABANua Ku‘rﬁggjmgn ue Euva;g‘r:p?gl?dﬁwmc
Mobddodapo I 7
Mrdoket Hi 6
Bohei Hit | B
KohOupnan 1] 3
Mwyk Movyk | 1
ZTifoc HH 7

2. Paféoypappa
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20 MNpoépAnpa
Ewovoypappua

‘Dvopa raudiol MifBoc adekdiv
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Minfoc twv dedopévuwv: 5.
ABpolopa tuwv Sedopévuv: 1+2+34+5+2=13.

Apa n péon T eivat ? = 2,6.

Papécypauua

Dvopa nadiol MirBoc BipAiwy

Mapia

MNikoc

ZTEhha

Bilvta
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MinBoc Twv Sedopevwv: 5.
ABpolopa Twv Sebopévv: 7T+ 3+ 6+ 4 + 5= 25.

Apa n péon Tn eivas % =5.



3o Mpopanua
3 3:3

1
a. Mop: 6 6.3 = > 10 (510 mBavéd va oupPel doo Kal va pn oupPei.

. 0 . .
B. Kitpwo: e 0, abivaro va aupPei.
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. OpKeTA mBbavo va oupBei.

y. MNoTé npaawvo:
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6. Kokkivo rj mpdowo rj pof: 2:1, FEPawo va oupPei.

Hop MoTE Mpacivo Kitpwvo r pop
KiTpivo 1 1 2 fj npaoivo
0 3 2 3 1
| 1 1 1 L | |
I 1 1 I I | |
adlvaro To ibo mbavd va aupPei [épawo 4T
wa gupfel Tooo 600 Kal va un oupBe Ba oupfel
4o MpopAnua

1. Avapévoupe oT11 Ba tpafnfoupe tnv donpn undaia 10 dopéc.

2 kat 3. Obnyic: MNa Tov gxedlaoud Tou ewovoypauuaToc Kal Tow papdoypday-
Jaroc pe ta anoteAéopara Tou Sikol pag newpapartoc BA. geh. 62 tou BiAiou
pagntn.



